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A búrok.
Hazánk népe előtt ismeretes, hogy 

nnt jelent az, ha a haza népét rabigába 
akarják hajtani, elvenni tőle azt, mi 
legszentebb, legféltettebb kincse: sza­
badságát.

Immár két éve múlt, hogy az angol 
katonák ontják a búrok kicsinyjéuek, 
nagyjának és asszonyainak vérét. De 
e maroknyi nép inkább kész elveszni 
mind, sem hogy meghajoljon a zsar­
nokság előtt. Nem akarnak meghajolni, 
mert tudják, hogy mi következik utálnia!

Jli magyarok pedig mintául szolgál­
hatunk nekik. Hiszen nekünk jó hosszú 
időre borult be egünk a világosi gyász­
nap után.

lettől félnek ti búrok annyira, ez 
adja meg nekik az erőt, hogy küzdje­
nek a végső leheletig szeretett hazájuk 
függetlenségéért.

S csodálatos, hogy mosta XX. szá

Szorkoszfőségóskladóhlvatoi
Főtér ?. szám alatt.

-íií-
Hidotósok □ czm. S fillér, 
iparosok és kereskedők kod 

vezmónyben részesülnek.

Nyílttól' soronként 40 fill 
-£!$•

Kéziratok nem adatnak vissza

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

zadban, melynek pedig jelszava a béke 
és, humanizmus, eltűrik azok, kiknek 
módjában állana megakadályozni ez ál­
datlan és egyenesen az emberi jogok 
ellen folytatódó szabad gyilkosságot, 
ólért hiszen nem háború az, amit foly­
tatnak az angolok. Nem háború, hol 
férfiak küzdenek férfiak ellen, hanem 
gyilkosság, mert a derék angol kato­
nák búr nőket és gyermekeket állíta­
nak maguk elé és azokat gyilkoltalak 
le saját férjük, atyjuk és testvéreik 
által.

Hát ez humanitás! Hát ez illő egy 
hatalmas és müveit nemzethez. Ahhoz 
a nemzethez, mely mindig fennen han­
goztatja a műveltségét.

Nem! ez bizonyára nem illő e nem­
zethez 1

Hol vannak azok a nemzetközi béke- 
bizottságok, miért nem követnek min­
dent el, hogy ez a jogot és szabadsá­

got eltiporni törekvő öldöklés megszüli 
. tetődjék.
I Hiszen az egész hadjárat a kines- 

szomj folyamánya és nem valamelyes 
I oIyan jognak és rendnek a beállítása,
' melyből haszon háramlanék a népek 
! millióira.
I A nepjog* érdekében kell beszüntetni 
' a háborút s nem kell várni addig, migegy
: szabadságszerető nép kiirtatik a föld- 
j tekéről.

Hiszen mi magyarok nagyon jól tud­
juk, hogy milyen nehéz a feltámadás. 
Nekünk sok és nagy temetéseink valá- 

i mik s hogy még élünk, ez fajunk szi- 
I v osságának tulajdonítható.
! De talány az, melynek megfejtője a 
I ln>ndenség Ura, hogy vájjon, ha e pa- 
j rán.vij de hős nemzetet legyűrik,
I vájjon lesz-e nekik is feltámadásuk! 
j S1,a lesz> olyan lesz-e az, mely kár­

pótolja azt a sok vért és azt a sok 
ártatlan ember életet.

Betölt az álom.
Irta: P>. Szentmártoni Bálint.

Sokszor mcgbőjtölto Télkuti Jolán ama 
lures András napját. Sok mindent is látott 
am álmába. Délczcg huszár hadnagyocskák, 
ügyvéd bojtárok, tanárjelöltek jelentek meg 
előtte, s mindannyian oly édesen, kecsesen 
udvarolgattak neki, hogy miután felébredett 
s a gavallérok, mint délibáb egy kis szellő 
fuvallatára, tova tűntek, könnyekre fakadóit 
és oly bőségesen hallattá neme gyöngyeit, 
mint a nyári felhő eső cseppjeit. És mind 
hasztalan.

Kgyik éjen álmában még férjhez is ment 
egy fiatal, szőke orvoshoz. Oh mily holdo»- 
cs megelégedett volt. Do az álmok király” 
nője kegyetlen volt hozzája, elrabolta szive 
egyetlenét felébredett — s újból csak a 
komor jelen busitgatta s már-már arczának 
Piros rózsácskúit is fosztogatta lussan-las- : 
san, — vénülni kezdett.

Sokszor elgondolta — mi is az élet? re- 
mélni, várni és mindig csalódni. Oh az ke­
gyetlenség.

Lelki barátnője a kis Lili, ha Jolánt ko- 
hozzáak látta’ "lilu,ig vigasztalólag szolt

, Solise busulj Jolán! Nem vagyunk mi 
vonok, csak az idő tolt el.

- Éppen az a baj Lilim ....
, . ~ Égy na! Eljön még a mi malmunkra 

is a víz, csak várnunk kell.
I — Lilim! Te már jegyes vagy, boldog is 

vagy,,ne én kínos várakozásban töltöm 
napjaimat, míg te .... de tovább nem
folytatta, mert hangja már is elárulhatta 
kétségbe esését.

i — Jolánom — vette fel a szót Lili _
tudod mit mond a költő ?

! rr Ja* az sokat mond. különben is könnvii 
neki............

! — A türelem rózsát terem szólt pai-
kosán a kis Lili. 1 J

~ s hát tűrni fogok még — kiúltá cl 
magat Jolán.

Úgy is tett. Tiiiüt. szenvedett s ma’ 
boldog.

. ^ \ hangversenyen Deres Ka­
tinka, vagy jobban mondva imádottain, je­
lenlegi kedves nőm, mert megelőzőleg cy 
ulkalommal az álom beteljesedését erősít- 
gettó, így szólt hozzám:

Nos Tormosi i ur, maga most sem hi- 
szón az almokban?

— s miért kérdi ezt újabban ?
— Egy eklatáns példával akarnám bébi- 

zoii) itani annak igaz voltát.
~ .Igen? Megbocsát kedves Katinka

álmokban." ' ÍgenÍS nem hiazek
— Igazán?
— Komolyan mondom.
— Nos akkor nevessen előre ’
~ Ugyan miért, kérdem meglepetten, 

fo-okH<lgy 116 nevesse ki a mit mondani

(Különös gondoltam) Korántsem teszem 
— No, de tegye meg, ha én kérem.
— Ezer örömmel. He. be, he. (Be furcsa 

lehetett az a nevetés, de akkor korántsem 
gondoltam rá.) u 1

— És most figyeljen rám.
Kérem ahogy parancsolja.
Ugy-e Tormási ur hallotta hno-v siv/.l- 

kuti Jolán férjhez ment. ’ ‘
— Igen! A férje jó barátom.

m..r,NÓS az, 0,1 '!okul barátom, mint sok

**»•*- —• 

(Folyt, köv.)

Nuriclsány Antal
,, . n6i =s férfidivat üzletébe- Marosvásárhelyt, a Főtéren

A karácsony, ünnepek előtt női ruha kelmék, jó mosó cretonok és voálok, színes selyem kelmék leszállított árban i ,
Nagy választékban kaphatók: mosó bársonyok, tennisz flanelek, barchettek, bárász és nagy posztó kendők 1 , eM”ekelarus,tva-

re» színes abraszok, nőies férfi kész fehérnemfiek, brassói gyapjú kelmék, kassai harisnyák, Pirker-fóle kesztyűk "“eT-Í
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gán fogyasztók részére — valószínűleg még 
soká nem lehet olcsóbb villanyáramra szert 
tennünk.

Kéménytüz a Trarosylváni-
ábaa. A tegnap este előadás után arról 
értesítették a közönséget, hogy a Transyl­
vania meggyűlt s a színpad lángokban ég. 
A tűzoltóság rögtön megjelent a helyszínen, 
hol szerencsére csak egy kémény gyűlt ki 
s azt is hamarosan elfojtották. A tűzoltó­
ságnak már dolga nem akadt.

Esküdtszéke táí*gyalí,3. Május 
hó 7-én Pap Gergely ligeti lakost apósa 
Szoriliva Yaszi leányával és vad házasságban 
élő Szoriliea Dotyiczával meggyilkolta. A 
vád szerint a fenntiek Pap Gergelyt lekü- 
tözték az ágyhoz s Szoriliea egy vasvillával 
agyon szúrta. Az esküdtszék! tárgyalás decz. 
2-án vette kezdetét s valószínűleg egész 
héten eltart. Több mint 70 tanút hallgatnak 
ki s még táviratilag is idéztek be uj tanu­
kat. A tárgyalást a törvényszék részéről 
Schuller biró vezeti kiváló tapintattal.

Egy tanuló üitgyiilkossáyi 
kiséníete. A helyi ev. ref. kollégium 
egyik VI. osztályos tanulója Herczegh Jó­
zsef tegnap délután a Il-od emeleti folyosón 
egy hatlövetű revolverrel magára lőtt. A 
golyó behatolt a testébe s a tüdő alatt meg­
állóit. Az oda hivott orvosok: Ziegler és 
Agyagdsi rögtön segítségére siettek s a 
vér elállítása után Herczeget a kórházba 
szállíttatták. Eddig még nem lehet tudni, 
hogy a tanuló miért fogott maga

SzínházMozduljon meg végre a társadalom 
és fennen követelje, hogy lépjenek 
közbe a szerencsétlen búr nemzet ér­
dekébe azok a tényezők, kiknek szava 
elhathat a trónok bíboros fejeihez, hogy 
szüntessék be az öldöklést és legyen 
elég a vérből!!

„Szegény Jonathán.“
Millöcker Károly 3 felvonásos oporette- 

jének fülbemászó muzsikája gyünyörküdtctto 
a közönséget. A szív húrjai rezgésbe jöttek 
s ezt első sorban a katona zenekar precziz 
játéka hozta meg. A szereplők között első 
helyen kivált Lányai Piroska (Mohi) kinek 
temperamentumos játéka, iskolázott hangja 
érvényre juttatta a kezébe adott szerepet. 
Gyárfásnak nem igen talált Tripp Jónathán 
szerepe, azonban ő sem maradt hátrább 
játékában, mint szeretett Mohija. Tordai, 
mint Vandergold szépen énekelt s a Hen­
riette : Szabó Mariskával előadott duett ol- 
feleltelte velünk gépies mozdulatait. Szabó 
Mariska csokrot kapott s ezt meg is érde­
melte, úgy játékával, mint szépen iskolázott 
hangjával. Vágó a hajszál pontosságig min­
dig egy és ugyanaz maszkirozásban s ez 
feltételiül rontotta azt a hatást, melyet más­
különben elért tegnap este is Lulikli 
szerepében. Hérics, Bátosi kisebb szerepük­
ben hozzá járultak a darab sikeréhez s a 
kar elég erős. Ezek után még csak annyi 
megjegyzésünk van, hogy a súgó előadás 
közben hagyja a fölösleges felkiáltásokat. 
Erre mi is csak azt mondhatjuk: na!! na!!

A munka jutalma.
Egy idő óta nálunk Magyarországon olyan 

divatos és megszokott a protekezió vadászat, 
minő valamikor a hatvanas évek elején a 
pengő tarajos sarkantyúk viselése volt. 
Sarkantyus csizmában rendezte akkoriban 
a munkáját minden magyar ember, ezzel 
demonstrálta a hazafiságot. Természetes 
dolog, hogy a gondolatok és benső érzel­
mek nem mindenkinél feleltek meg a sar­
kantyú által jelképezett hazafiságnak.

Körülbelül igy vagyunk a protegált atya­
fiakkal is.
Családi összeköttetéseik útján felvergődnek 

még a legmagasabb polezra is üres fejjel, 
minden komolyabb munka nélkül, tehetsé­
gesebb alantasaik elvégzik dolgaikat s az 
érdem ? Az a protekezió létráján felemel­
kedett atyafiaké.

Nem az elfogultság mondatja ezt velünk, 
hanem a kiilömböző irányból hangoztatott 
felfogások egészen objektív összehasonlítása 
után győződtünk meg arról, hogy a legtöbb 
esetben nem az érdemet, a becsületes mun­
kát jutalmazzák, hanem igenis a protekezió 
vadászt.

Ilyen korrupeziónális viszonyok között, 
midőn az erkölcsi pestisnek a szele dühöng, 
jóleső érzéssel, igaz örömmel vettük volt a 
hirt, hogy Bodó Sándort a helyi kir. tör­
vényszék elnökévé nevezték ki.

Páratlan, bámulatos erélye, kitartása, 
nagy jogi tudása — praedestinálták őt o 
jól megérdemelt állásra.

Az igazságot képviselte ő, az igazságot 
legridegebb formájában — és az igazság­
gal is győzött.

Az igazi jellem magasadik fel előttünk, 
a milyen ebben a mi materiális világunkban 
vajmi kevés van. Az igazi jellem, a ki ön­
erején, önzetlen munkásságban szerezve 
nagy tudását, nem törekedett a protekezió 
útján boldogulni, hanem a becsületes munka 
fegyverével küzdött mindvégig az igazság 
jegyében - és győzött is.

Kartársai és barátai szombaton este a 1 
László-féle vendéglőben, mintegy 200-an 
gyűltek össze a tiszteletére rendezett va­
csorára. A vacsorán az elnökre számos fel- 
köszöntő hangzott el, melyek mind meg­
annyi elismerő nyilatkozatai voltak a nagy- 
tudásnak, a szorgalomnak és a becsületes

Színházi heti műsoi*:
Csütörtökön „A b o 1 o n d“, opera legenda, 

újdonság.
Pénteken zónaelőadás félhelyárakkal „Az 

ö r dö g m á t k áj a“, népszínmű.
Sznmbaton „A suhancz“, operetté 3 

felvonásban.

, a - -- .....a- ellen
I fegyvert.

fi pápa beteg, A pápa egészségi 
: állapota aggasztó. A pápa környezete és az 

orvosok katasztrófától félnek. A pápa kii- 
i lenben — úgy látszik, maga is el van ké- 
I szülve a legrosszabbra, mert már vógren- 
; deleiét is megkészitette.

— ítossuíh-szobi-a. A nemzet 
j igazán meglepő gyorsan adta össze filléreit, 
I hogy hazánk nagy fiának méltó emléket 
' .állítsanak az ország szivében, a székes fő- 
; városban. Azonban, daczára annak, hogy a 
j szükséges pénz együtt van, a szobor fel- 
! állításának ügye mélyen hallgat. E hallga- 
j tásnak oka valószínűleg a miniszteriumok- 
■ ban keresendő. Most a budapesti Kossulh- 
í asztaltársaság mozgalmat indított, hogy 
1 Kossuth Lajos 100-ik születésnapját orszá- I gos ünneppé avassák, melynek megtartása 
; alkalmából, ha máskép nem, országos moz-

H i R E K
Marosvá.súvhely, 1901. deezember 5.

Kinevezés pénziigyminister ; 
Sapka Jánost a helyi m. kir. adóhivatal­
hoz „adóhivatali segédének nevezte ki. | 

Soka pályázó a helyi állami 
kórházhoz. Mint értesülünk a helyi ! 
állami kórházhoz, többen mint 180-an adták j 
bc pályázatukat az orvosi állásra, köztük ! 
20 segéd tanár, 80 mütő orvos, 60 gya- i 
korló orvos. A gondnoki állásra 80-an 
pályáztak s a többi kissebb állásokra is 
számosán jelentkeztek. A pályázat eredmé­
nyét e hó 15-én hirdetik ki. j

Villatty ellenőrző bizottság 
működése. Hoffbauer Aurél, Flesch \ 
Adolf és Bürger Albert tagokból álló villany : 
ellenőrző bizottság megvizsgálta a helyi | 
villanytelepet. A vizsgálat során megállapi- ! 
tolták, hogy 11)00. évben deezember végéig 
393 átlagos óra szám jutott egy lámpára. 
Miután a szerződés szerint 800 órára van 
megállapítva a 10°/o-cs engedmény a ma- 1Sz. J.

Kávé,Tea ésRum Naponta frissen pörkölve r G ti :
Souchong-ten frtl.20 
Orosz családi tea „ 1.50 
Csász.kov. tea .2 — 
Karaván kov. toa, 2.60 
Imperial kov. toa,:).—

11 ti ni
Pörkölt k kilója frt 1 60ave igen jo . .

„ erős, finom zant 
„ legeslegfinom.

Rumlin, családi ti Uv. frt
Jam. rum 3 csili. < >közvetlen behozatal.

Nem kell Fiúméból rendelni
Brazília I. rendű .... kilója frt 
Malabar I. rendű ... „ „
Cuba Ceylon....................
Jamaika..............................
Cuba legfinomabb nagy szemű , „

Fejed, rum er. angol11 korsó 3.60
*/a korsó 2.Egy posta csomag 4V-

Brazília kávé I. rendű . . .
Malabar I. rendi!....................
Cuba Cevlon.........................

Szalniásy Gyulafrt 5-20

fűszer- és csemege kereskedése
Maros-Vásárhely.
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cge-

A róm, feath. gimnáziu­
mot bezárták. Tegnap megírtuk, 
hogy a gymnásium épületében meg- 
omlott a mennyezet, sőt az egész épü­
let roskadozásnak indult. Ma mint 
bennünket értesítenek, a rendőrség in­
tézkedéseit megtette s a gymnaziumot 
bezárta tekintettel arra, hogy a gyer­
mekek élete veszélyben forog, mert ma 
délután már egyik tanterem fala 
szén bedőlt.
— Kiselejtezett iratok eladása. 

A vármegye alispánja a múlt évben kiselej­
tezett iratokat, mintegy 15—90 metermá- 
zsút, árlejtés utján adatja el. Az árlejtés 
dccz. 22-én lesz, kik az eladandó papirt 
megvenni óhajtják, a metermázsánkénti ár 
kitüntetésével adják be ajánlatukat a fent 
kitüntetett időig Dósy Zoltán alispánhoz.

Fiatal házasok. A háromszók- 
mogyei Barátos község jegyzője érdekes 
párt kötött össze a múlt héten. A vőlegény 
ül éves és teljesen világtalan. A meny­
asszony 70 éves és teljesen siketnéma. A 
világtalan vőlegény most az ötödször lép a 
házasság rózsás kertjébe. A menyasszony 
ellenben hajadon volt. A ül éves " világta­
lan, mint értesülünk, jó partiét csinált. A 
menyasszony szűzies bájain kivid 700 ko­
ronával ajándékozza meg férjét. Kein ór- 
dekteten felemlíteni azt sem, hogy 32 éven 
keresztül mint konkurensek ültek egymás­
sal szemben a barátosi templom lépcsőjén.

— Halálozás. Zalányi János kőbur­
koló polgártársunk és Özv. Tollas Józsefné 
városunkban elhaltak.

Hirdetmény. Tekintettel arra, 
hogy folyó évi deczember hó 2G-án 
csütörtökön, a rendes hetivásár napján 
lesz a kgrácsonyi ünnepek második 
napja, ezennel közhírré teszem, hogy 
a rendes hetivásár deczember hó 26-ika 
helyett, azt megelőzőleg deczember hó 
24-én kedden fog megtartatni. A vá­
rosi rendőrkapitányságtól. Marosvásár­
hely, 1901. évi november hó 28-án. 
Dr. Bernádi György s. k., főkapi­
tány. (265.) 3—0.

— Karácsonyfa díszek. Gzukor- 
kák, sütemények s finom dessert bonbonok 
és déli gyümölcsök legnagyobb választékban 
és olcsón beszerezhető Csiki Emil fűszer 
és csemege üzletébe. (262.) 3—24.

Borszéki eper*, malisa, sze­
der és áfonya befőttek üvegen­
ként kapható Marosvásárhelyt Soósnái Kör- 
utcza 66. és Csiki Emil ur csemege üzletébe. 
(257.) 4—0.

Minden hölgy !Í3«S*
s meg akar menekülni szellőktől, bőr 
kiütésektől, pörsenésektől stb. az for­
duljon kizárólag csakis az én általánosan 
elismert női pipere különlegességi 
osztályomhoz, a hol eme szakbavágó

minden világezikknok ösmert különlegessé­
gek triss és jótállás melletti jó minőségben 

; megérkeztek s azok a legolcsóbb árak 
I mellett szerezhetők be

i BENŐ B. R.I.
illat,-zenésznél, mint specziálistiilál Marosvásárhelyt, 

Bolyai-utcza, Papp-palotn.

REGÉNY-CSARNOK.

A hajótörés.
— Regény. — 

Átdolgozta: ;t *

(Folytatás) 13.

A vad emberek ezalatt énekelni vagy in­
kább ordítani kezdtek, bizonyára csatadalt, 
de melódiáját nem tudtam kivenni. A szem­
forgatás és szájtátogtatás ugyan arra mu- 

: tatott, hogy az ők énekmódjuk némileg 
hasonlít a miénkhez, most azonban nem 
volt időm további zonetanulmányokra, mert 
a vad sereg egyre közeledett s minél to­
vább folytatták a nótázást, annál vadabbak 
lettek, dühösen suhogtatták a buzogányo- 

: Itat s nekünk szegezték a lándzsákat.
- Kapitányom ! — suttogta egyik embe­

rem. szép, fiatal legény volt. — Mit csinál­
junk,? Csak úgy hagyjuk magunkat megölni, 
mint a birkák, minden védekezés nélkül?

Dehogy 1 Valami jutott eszembe, ha si­
kerül, talán meg leszünk mentve.

Ezzel a vadak felé indultam, kik kíván­
csian rám meresztették szikrázó szemeiket, 
s nagy bámulatukban abbahagyták az éne­
ket.

Midőn már vagy tizenöt lépésnyire köze­
ledtem hozzájuk, mélyen meghajoltam, .aztán 
jobbra fordulva letörtem egy pálma levelet, 
s azt fejem fölött tartottam, inig előbbre 
mentem.

A vad harezosak megértették békés szán­
dékomat, sőt a festett arezok ábrái közt 
mosolyt véltem látni.

A nappal díszített férfin előttibe jött, né­
hány lépésnyi távolságban lándzsájára tá­
maszkodott és beszélni kezdett hozzám . . .

Akkoriban csak három nyelvet tudtam: 
olaszul, francziául és angolul, de még a 
latint som feledtem cl egészen, hanem az 
a nyelv, melyen király hozzám szólt, egyik­
hez sem hasonlított, de annyit mégis vala­
hogy megértettem vagy inkább sejtettem, 
hogy ő felsége ki és mi létünk felől tuda­
kozódik.

De most nagyon zavarba jöttem, mert a 
kérdésre nem leltem kielégítő választ. Bár 
nem igen értettem a mimikához, annak 
daczára mégis beszéltem, nemcsak nyel­
vemmel, de szememmel, karjaimmal, keze-

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a buda­
pesti IV. kér. kir. járásbiraság 1900. 
évi Sp. I. 1021/3. számú végzése kö­
vetkeztében dr Ardó Alfréd ügyvéd által 

I képviselt Révai Testvérek ezég javára 
j Nyárády Károly ellen 116 kor. 65 till.
, s jár. erejéig 1901. évi julius hó 11-én 

foganatosított kielégítési végrehajtás ut- 
j jón felülfoglalt és 828 koronára becsült 
; következő ingóságok u. m.: házi buto- 
j rok nyilvános árverésen cladatnak.

Mely árverésnek a szászrégeni kir. 
járásbíróság 1901. évi V. II. 288/2 
számú végzése folytán 116 korona 60 
fillér tőkekövetelés, ennek 1898. évi 
január hó 1 napjától járó 5°/o kamatai 
és eddig összesen 59 kor. 80 fillérben 
biróilag már megállapított költségek ere­
jéig Sz.-Régenben alperes lakásán leendő 
eszközlésére 1901. évi decz. hó 
27-ik napjának d. e. 8 órája 
határidőül kitiizetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Kelt Szász-Régenben, 1901. évi ok­
tóber hó 29. napján.

fifieszicsek József
(269.) kir. bir. végrehajtó.

utón hitelben é$ készpénzért minden áremelés nélkül
(Crünbaum Sámuel BlSÜ tóüilOS, ÉSZtÉS ÉS IMtMül =
135. Marosvásárhelyt, Szent-György-u., Takarékpénztár épületben. _Q
Raktáron tartok nagy választékban, kizárólag száraz fából készült háló-, ebédlő-, szalon- és url 

Alaplttatott 1884. berendezéseket, melyek saját miihelyemben készülnek. Bárminemű kárpitos és asztalos munkát
javításokat régi bútorok divatos átalakítását a legolcsóbb árban teljesítem részletfizetésre Is. Elvállalom
útköltözködöktől bútorok csomagolását felelősség mellett Gyerek kocsik nagy választékban. Tisztelettel GrÜljbauH) őáipucl.

j Hí

3-ik oldal.
1!

i immel s ily módon elmondtam, hogy Gén
■ti

! nából valók vagyunk, az egy csodaszép
város a Közóptenger, partján, hol a hajók 
csak úgy nőnek, mint a gombák, de a

j mienket elnyelték a tenger hullámai, úgy- d
i mint társainkat is, mi négyen ide menekül- ft I

tinik s kérjük ő felségét, engedje meg, hogy |i
maradhassunk, kezünk munkájával fizetünk 
lakásért és tartásért, azon egyszeri! okból,
mert sem pénzünk sem értéktárgyaink nin­
csenek. •

(Folyt, köv.)

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor. I
wl'

Szám 653—1901.
végrh. 1 i

f]Árverési hirdetmény.

ti ül

kV



i-ik oldal. Székelység. Marosvásárhely, 1901. deczember hó 5.

Sz. 9809 1901,
v. t. Felhívás!

Hirdetmény.
\ an szerencsém a t. közönséget ér­

tesíteni, hogy a fUstölthus szezon beál- 
tával üzletemben a következő füstölt 

Marosvásárhely sz. kir. város tanácsa | áruk kaphatók : Füstöli oldalas, füstölt 
ezennel közhírre teszi, hogy a város j kolbász, friss virsli, füstöli keiserfleis. 
közönsége halászati joga 8008. évi j ,
deczember hó ífí-án d. e. PácZOÍt ÉS pácZOlaíiail SOilka ÉS nyelv.
9 órakor a tanácsház nagyterme- Mindenféle felvágottak és házilag kezeit disznózsír, 
ben nyilvános szóbeli árverésen 1902.
évi január hó 8-töä kezdődőié» I *• rcm,ii marhahús kilója 
G (hat) évre bérbe fog adatni. ! Marha szegy

Kikiáltási ára 100 korona.
A bérlet további feltételei az eddigiek, 

melyek Szabó István v. aljegyző ur 
irodai helyiségében tekinthetők meg.

Maros-Vásárhely szab. kir. város ta­
nácsának, 1901. évi november hó 26-án 
tartott üléséből.

2—3.

(270.)
Hofbauer

polgármesterhelyettes.

. 40 kr.
„ . . 32

1. rendit borjúhús „ . . 40 „
H. rendit borjúhús „ . . 32
111. rendű borjúhús csontnélkiili 

becsinált vagy gulyásnak való 24 ,,
Sertéshús kilója................... 40 ,,

A nagy közönség szives pártfogását 
kéri

Réfni János
215. 13—0 Kossuth Itajos-uícza.

cíj lissf üzleti

tisztelettel hozom a nagyérdemű kOzön- 
sog 1). tudomására, hogy iiolybon Főtér, 
Ayr ár bank épületében

uj Uezt üzletet
nyitottam

deczember hó l-től kezdve.
Fő igyekezetem oda irányul, hogy a t 

közönségét mindig a legpontosabban szol­
gáljam ki. mit annál is inkább tehetek, mi­
vel raktáromon levő különböző minősé"!'! 
lisztcimet a legjobb malmoktól szerzem be. 

Szives pártfogást kór

2—3. (2G7.) kész szolgálattal
Jvolm Jzsáfx.

Erdélyi é és uj borokat: WeiszMi^se A.
Vásárol a Villányi

Varadi-fele pinezegazdagág.
Az eladni kinálkozók Kossuth Lajos- 

uteza 33. szám alatt jelentkezhetnek, 
Spitzer Salamon, a helybeli raktár ke- 
zelőjénél. " 2—3. (273)

terfí-sza bó ß11 dapeströI.

ASZONOÉRLETET ERESEK I

Az 1902. évi januar hu 1-ső, esetle» 
április hó 1-ső napjától kezdve 6 egy­
másután következő évekre, mely alton 
150 200 kát. hold 1-ső és ll-od oszt. 
tagositott földekből, nagyobbára szántó- 
töbl, kevés kaszáló és legelőből, néhány 
hold erdőségből a hozzá megfelelő gaz­
dasági épületekkel ellátva.

írásbeli ajánlatokat kérek a birtok 
részletes megnevezésével.

Czim a kiadóhivatalban. 2—3. (272.)

Tisztelettel hozom a közönség szives tu­
domására, hogy a

Központi szálloda I. emeletén
10. ajtó szám alatt

(deczember l-től a Gr. Slain Lázár házában földszint)

férfi szabó üzletet i
nyitottam, Jioi a t. megrendelőknek nagy I 
választókban szolgálhatok mindennemű férfi- j 
íulia szövetekkel ós készítek a legelegánsabb ; 
öltönyöket.

Szives pártfogást kér

Gazdatiszt!
. , A kj a gazdaság minden ágában jártas, 
I , 8VI gyakorlattal bir, kitűnő bizonyit- 
j vanyokkal rendelkezik, mindig 2Ó00 
: !lol.don felüli birtokot kezelt, jelenben 
! 18 dy ]1,a8'y birtokban van alkahimzásba,

megtelelő állást keres, esetleg ezukor- 
gvárnál, 1902. január 1-ső, esetleg 
április l-ere. (27l.)

Vzim a kiadóhivatalban. 2 3.

4—16.

(253.)

kész szolgálattal

Jlöflrschüd Mór
okleveles szabász, 

a Wcisz Miksa A. ezég megbízottja.

A Dr. Bernády-féle
gyógyszertárban

az összes, bárhol hirdetett

gyógyszerek, pipere czikkek 
a liii'uctett árban kaphatók és megrendelhetők.

Dus raktáron tartatnak:
I .^e'" és külföldi gyógyszer különleges- 
j 8efek'. sebészeti eszközök és kötszerek,
I betegápoláshoz szükséges czikkek. Rémv 

Martin-fele világhírű cognac, gyógy-
1 Frnnk’- t0-kaji a?s.zu’ gyógyezukorkák. 
j Franczia es angol illatszerek stb. (22ii.)

F® árverési
6yász krepekben!Olcsó tÜZÍfa !j n),iví burgonya

nagy választék! *! =u___ .....
A marosvásárhelyi ref. egyház hagy- 

I másbodoni erdejében a f. évben is olcsó 
í tűzifa, nagyobb mennyiségben kerül ár- 
j verés utján eladásra.

>yj T-f j Az árverés a helyszínén f. hó 3-én
dJ * rCSZlÓ ^Ferenczné reggel kezdődik.

fülért női kalap üzletében. ! IWvebb felviláimsihV

A. legi/dósesepi,

gyászkalapok készülnek

házhoz szállítva.

Rozsa 1()() kilónként 
Sárga „
Kicsinyben kilónként

(251.)

Bővebb felvilágosítást nyújthat a lel- 
készi hivatal s az egyház kebli gond­
noka: Csiszár Albert..... ....................... muci I. (2 Ili.) (2G4.)

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.

Kapható:

Schwartz Dávidnál
Kossuth utcza, (Petrás-ház).

(264.)

■* :


